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& revíziós csata 
külföldön dől el.

A Nemzeti Egység megteremtője 
és Vezére: Gömbös Gyula hivatalos 
programjává telte a trianoni béke­
szerződésnek a jog és igazság szel 
lemében való reviziójál.

A munkaterv harmadik szakasza 
hangsúlyozza, hogy a miniszterelnök 
minden békés eszközzel a revízióra 
törekszik, hangsúlyozottan aláhúzza 
a „békés" jelzőt, me y egyúttal 
jelszó is,

Európa népei ma békére áhítoz­
nak s a leghatalmasabb nemzetek 
sem merik vállalni a felelősséget 
egy esetleges háborúért, mely egé­
szen tönkretenné az. európai civili­
zációt s felforgatná a mostani’ tár 
sadalmi rendet.

Gömbös Gyula miniszterelnök 
mikor a revíziót programjává tette, 
teljesen tisztában volt egy esetleges 
háború előre nem látható, veszé­
lyes következményeivel s azért 
hangsúlyozta a békés utón való 
revíziót.

A békés revízióra való törekvés­
nek kél munkatere van, az egyik a 
belföld, a másik a külföld.

Mindkét munkatér nagyon fontos, 
de kétségtelen, hogy a külföldi a 
fontosabb.

A revízió szempontjából fontos, 
hogy nálunk belső rend, biztonság 
jó gazdasági viszonyok legyenek s 
mindenek előtt kell, hogy nagy több 
ségre támaszkodó erőskezü kormá 
nyuuk legyen.

A mostani választás eredményé­
nek külpolitikai szempontból való 
fontosságát eléggé hangsúlyozzák a 
külföldi lapok, de a revízió szem 
pontjából való jelentőségét legjob­
ban bizonyítja í.z a tény, hogy lég 
nagyobb és legtehetségesebb ellen­
ségünk Tilulescu, aki eddig csupán 
Európában igyekezett revíziós moz­
galmunkat ellensúlyozni, most látván, 
hogy Európában a Vezér és a Re 
viziós Liga céltudatos munkássága 
megnyerte a hatalmak igen tekinté­
lyes i észének jóindulatát — mii 
ködösének szil terét Amerikába he 
lye/le át s olt szervezi a revízió­
ellenes ligát.

Figyeljünk fel erre a veszedelmes 
akcióra s akinek csak egy amerikai 
ism<-rő«e vagy rokona van, Írjon 
neki s hit ja fel, hogy a maga ha­

táskörében ellensúlyozza Tilulescu 
alattomos munkáját.

Senki sem eléggé jelentéktelen 
annyira, hogy hasznos munkát ne 
végezhetne e téren.

Hittler és Mussolini tekintélyét 
minek köszönhetik ? Annak, hogy 
erősen és egységesen áll mögöttük 
a nemzet.

Emlékezzünk csak, hogy a mi 
ellenzéki lapjaink, hogy gúnyolód­
tak a sokszoros népszavazáson, me­
lyet Németországban rendezlek,

A kisebbségek védelmével szédítik 
Jugoszláviában a magyarságot, de 

Zentán mégis szerb jelöltet állítottak.
A zentai főgimnázium visszaállitását és a magyar 

kulturális egyesületek működési szabadságát ígérte 
dr. Todorovics belgrádi ügyvéd.

Jugoszláviában a képviselői mán 
dátumok körül egyre hevesebb har­
cok folynak.

A zentai kerületből dr. Szántó 
Gábori kiszorították, helyébe dr. 
Todorovics, belgrádi ügyvédet jelöl­
ték, akit Vujics zentai polgármester 
azzal ajánlott, hogy Szántónál sok­
kal több eredményt fog felmutatni.

Szántó Gábor nem volt őszinte 
és nyílt, sem a párt vezetőkkel, sem 
a polgársággal szemben, amikor 
mandátumának biztosítása érdeké­
ben több oldalról is tárgyalásokba 
bocsátkozott és a legszükségesebb 
percben hátat fordít Zeniának és 
Topolán jelöltette magát.

Todorovics helyettese Fodor Gel-

Epizód a csátaljai kortesháborubói.
Elítélte a bíróság a duhajkedvü Mojzes-kcrtest.

A regőceí kerület választási 
harcainak egyik mozgalmas és 
szenvedélytelennek épen nem 
mondható epizódját tárgyalták 
tegnap a járásbíróságon. Az 
eset maga nem nagy, de jel­
lemző az. elitéllek pártjának 
magatartására és figyelemre­
méltó azoknak, akik a köz­
véleménnyel ennek ellenkező­
jét akarják elhitetni.

Március 19-én este békésen 
iddogáltak a csátaljai Sz.ujer- 
vendéglőben Bergerstock Jó­
zsef és Mészáros Antal, Te­
leki párti választók. Később 

hogy emlegették az „erőszakol" 
mellyel ott a szociáldemokraták, 
kommunisták uralmának véget ve 
leltek, de ma már a német egység 
visszaszerezte Németország régi te­
kintélyét és az sem árt neki, ha 
náluk „öreg, rozsdás csáklyáju ha­
lászok" neki rugaszkodnak.

Erős kormány, erős többség kel­
lett és kell nálunk is, mert csak 
erős és nagy többségre támaszkodó 
kormány tudja a revíziós csatát bé­
kés utón a külföldön megnyerni.

' lért, horgosi földbirtokos. Todoro­
vics a kisebbségek védelmét is meg­
ígérte. Szerinte a kisebbség ép olyan 
szabadságot élvez, mint a többség, 
ha lojális.

Todorovics prograinmjává telte, 
hogy Zentán újra visszaállítsák a 
főgimnáziumot és a magyar kultu­
rális egyesületeknek működési sza­
badságot biztosítsanak.

Szántó Gábor, mint a topolai já 
rás kormánypárti képviselőjelöltje, 
Csantavéren és Bajsán tartott pro­
grambeszédet, helyettese, Lelbach 
Gyula kisérelében. Szántó Gábor a 
volt és az uj király dicsőítése után 
a magyarság gazdasági és kulturális 
szükségleteiről is megemlékezett.

betért a korcsmába Zuck Má­
tyás, Knípf István, Staller Ist­
ván és Peller Ádám. Az újon­
nan érkezettek eleinte csak 
maguk között vitatták pártál­
lásukat, később azonban neki- 
lüzesedve Bergerstock és Mé­
száros asztalához, léplek és 
megkérdezték őket :

— Mért Telekire és mért 
nem Mojzesre szavaztak ?

Mert oda szavazunk, 
ahova akarunk — felelték 
amazok, majd a Mojzes pártiak 
fenyegető magatartása miatt 
kiitták boraikat és hazamentek.

Alig tértek nyugovóra, ék­
telen zaj verte fel álmából 
Bergerstockot. Kifutva kapu­
ját betörve találta, mire kiért, 
a tettesek, akikben a kocs­
mai Mojzes-korleseket ismerte 
fel, elszaladtak. Feljelentésére 
a csendörségi nyomozás meg­
állapította a tényállást és en­
nek alapján a szolgabiró 10 — 
10 pengős büntetöparanccsal 
sújtotta a négy duhajkodót.

Az ügyet tegnap tárgyalta 
a bajai járásbíróság. A négy 
vádlott egybehangzó vallomása 
szerint a kaput Staller törte 
be és a c^endháboritást is ő 
okozta. Staller Istvánt a já­
rásbíróság 30 pengő pénzbün­
tetésre és az eljárási költsé­
gek megtérítésére ítélte jog­
erősen.

Baján keres mene­
déket egy Eszékről 

kiküldött bácskai 
magyar család.

Április 7 éti ismét újabb bácskai 
magyar családot tettek át a jugosz­
láv hatóságok a határon Nagy Fe­
renc bátmonostori születésű szabó 
és családja jöttek újra Bajára.

A tragikus sorsú magyar sok há­
nyattatáson ment keresztül inig is­
mét magyar talajra ért.

A jugoszláv terror fektelen elnyo- 
matási törekvéseit szenvedő magyar 
szabó ma felkereste szerkesztősé­
günket és azzal a kérelemmel for­
dult hozzánk, hogy legyünk segít­
ségére otthona megalapozásában

Nagy Fe reoc nevében felhívással 
fordulunk a bajai szabóiparosokhoz, 
legyenek valamiképpen segítségére, 
hogy munkához jusson.

Az. eszéki szabósegéd, aki már 
20 évig élt Jugoszláviában, nem tud 
többé otthonába visszamenni. Min­
den támasz, és segítség nélkül érke­
zett szülőföldjére és kéri ipatoslest- 
vérei együttérző támogatását.

Nagy Ferenc szívesen elvállal bár­
milyen szakmájába tartozó munkát, 
hogy feleségének és 13 éves kis­
leányának otthont tudjon biztosítani.

Reméljük, hogy a hazafias érzésű 
bajai szabóiparosság segítségére Lsz 
Nagy Ferencnek, aki szeikeszlősé- 
gtink utján megkapja a neki szóló 
éi tesi'éseket.
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Adalékok a bajai szí­
nészet történetéhez.

Irta : Csapiáros István.
(Folytatás)

S/.öllősi és S ti per tiirín Rösszler 
debreceni S7.inlá«sul il:< adott operá 
kát Baján Később a Nemzeti Szín­
ház egy -egy müvészcsapala jött ifi. 
Egressy G. vezetése mellett hajon 
Budapesttől. Ilyen vendégművészek 
voltak Teleki Miklós (T. M. Bajáról 
nősült. Felesége a bajai Wolífeldi 
Gaidier család lagj i, Munkácsy Fló­
ra, kora legszebb szinés/.nője) Prielle 
Kornélia, a Leudvay-házaspár, Bu 
lyovszky Lilla, később Csillag Teréz, 
kinek első fellepte Bajait volt.

A szabadságharc utáni színésze­
tünk egyik ku.iózuma, ho ;v a Bach- 
korszakban német színészek is fel 
ütötték sátorfájukat Baján : Dieffen- 
bach és Rémay szenior és junior 
színész társulatai.
Vasvari Kovács Józsel az első ina 
gyár íun.iaior naplójában azt talál­
juk, hogy 1857 ben a híres Európát 
bejárt Királyfi táncosok is itt voltak 
valószínűleg Nyiraty György társu 
la Iában.

1859 november 19 éti a bajai Ka­
zinczy ünnepen Kisfaludy Kemény 
Simonját adta a Baján tartózkodó 
színtársulat, a Molnár Györgyé, Bé- 
nyei István a magyar szinészegye- 
sület volt központi igazgatója ugyan­
csak 1859 ben lelt színész Baján 
Lendvai rábeszélésére. A 60 as évek 
elejétől állandó műkedvelői társula­
ta volt Bajának, mely Czirfusz Fe­
renc t it ár felügyelet alatt műkő 
dött. Zenei előadásait az énekré­
szekkel együtt, az akkor Baján idő­
ző Állaga Géza vezette, egy egy da­
rabba beleszőve az akkor már hí­
ressé válni kezdő dalait. Egykorú 
szemtanuk szerint Dömötör Zuárd 
megrázó aiakitásu Zrínyije, Aba Sá­
muelja. Zsiga cigánya, Csupor Gyula 
népszínműi alakjai, Fejes István csiz­
madiája, Állaga Blanka és Bella, Ju- 
rits Bella alakitásai feledhetetlenek 
voltak.

A 70 es években Völgyi György 
magyar színtársulata, utána fia Varg­
ha Gyula, később Csóka Sándor szín­
társulatai játszottak.

A szegedi árvíz után Aradi Gerő 
Zomborba és utóbb Bajára vitte sze­
gedi szín társulatát s miután a kö­
zönség fölkarolta vállalatát, nyári 
színkört épített és többször is vissza 
tért. Amidőn pedig Zombor 1882- 
ben állandó színházat nyitott, a szín­
házigazgatók állandóan egyszerre 
szerződlek olyképen, hogy a*  telet 
Zomboi bán, a tavaszt Baján töltöt­
ték. így jöttek ide is rendszeresen 
ugyanazok a társulatok 1883-tól 
1900-ig, melyek Zomborba :

1882—83 Sághy Zsigmond és Do­
bó Sándor, 83—84 Tóth Béla, 85 
Mosonyi Károly, 86 Tóth Béla, 87 
Sághy Zsigmond, 88 R ikodczay Pál, 
88—89 Sághy és Borsodi 89—90 
Hahnay Imre, 90—91 Egry Kálmán, 
91—92 Veszprémi Jenő, 92—93 Ra 
kodczay Pál, 93—95 Polgár Károly, 

95—96 Füredi Károly, 96—98 Kun­
hegyi Miklós, 98—900 Pesti Ihász 
Lajos. A bajai származású Baj ii Mi­
hály Mór is itt lépett a színpadra 
először Pesti Ihász Lajosnál 1903. 
május 1-én. 906—09. Farkas Ferenc 
dr

Érdemes néhány szót szólni szín­
házunk akkori állapotáról is. Nos, a 
XIX. sz. második felében s a kilenc 
százas évek elején is a színészek a 
Bárány-szálló alkalmatlan nagyter­
mében kénytelenek játszani, régeb 
ben még kényelmetlenebb vendéglői 
helyiségekben. A Bárány színpadja 
kezdetleges, amellett oly kicsiny, 
hogy alig Indiák rajta mozogni, A 
modern színpadi technika vívmányai 
nak mikénti alkalmazása nem is 
okozott gondot itt a sziriigazg dók­
nak, hisz, örüllek ha egy-két bútor­
darabot el tudtak helyezni úgy, hogy 
elférjen tőlük néhány szereplő is. A

Milyen kedvezményeket biztosit 
e házadómentesságrőí sxóíó uj 

kormáweiiíieSet.
Megjelent a házad tmentess -gi ől j 

szóló uj kormányrendelet, mely 
megszabja, miiyen építkezés után 
mennyi adókedvezmény jár.

Tizenöt évre terjedő teljes és azon­
túl 10 évre terjedő 50 százalékos 
ideiglenes házadómentesség illeti a 
hazat, ha mes telekre építették.

Tizenöt évre erjedő teljes rend 
kívüli ideiglenes házadómentesség 
jár az olyan sorházak után, ame­
lyek közmüvekkel ellátóit területen 
épülnek, ha a ház. csak egy lakás!

Izgalma életműéi a bajai Ounán,
Tegnap délután 6 óra táj­

ban izgalmas jelenet játszódott 
le a bajai Dunán, Egy fiatal­
ember csónakon a Klaszán- 
malom felé közeledett, nem 
számított azonban arra, hogy 
azon a részen a víznek erős 
esése van s a csónak mielőtt

Megindultak Baján az építkezések, de 
tsafc 13 uj lakóházat fognak építeni.

A bejelentett toldáléképHkezések száma 32.
Már teljesen kialakult az 

idei építkezések képe Baján, 
de a megindulás nem sokat 
igér az idei városfejlesztési tö­
rekvéseknek.

Nézze meg 
TAVASZI 

JÁTÉKAINKAT

Utry Pál Fiai nál
Erzsébet királyné-utca 38. 

Telelőn 280. 

zenekar szabadon ült az. első szék­
sorok közölt. Ijjy aztán mindenki 
azt a szólamot élvezte, amely m< I 
lett ült Páholyok nincsenek, villany­
világítás híján a nézőtér nem volt 
elsötétíthető. Sok-sok illúzió kellett 
lehál, hogv az em er Bóján színda­
rabot élvezhessen. A foyer t egy 
darabka folyosó helyettesítette, a 

1 mélyben a szűk kis lépcsőfeljárat 
j végződött. Meg szerencse, hogy nem 
1 történt itt valami pánik.

1929 ben a városa tk már három 
színi előadásra alkalmas helyisége 
van. Legmegfelelőbb a Központi­
szálloda színházterme, mely 1927 
ben épült s az igényeket inegköze 
lilően kielégíti. Elfér benne kb. 800 
ember. Kisebb előadásokra alkalmas 
a Nemzeti szálló nagyleime, mely­
nek befogadóképessége közel 400 
ember.

(Vége )

foglal magában és utcai homlokzata 
legalább 8 meter.

Intézkedik a rendelet a lalaro- 
zási kedvezményekről is. Minden 
háztulajdonos részére ugv az átala­
kítási, mint a tatarozási költségek 
50—50 százalékának a házadóból 
való levonását engedélyezi, azzal a 
korlátozással, ingy a tatarozási 
költségeket az ál,!1 kiíá-i költsé­
geknek legfeljebb fele összegnek 
erejéig lehel számításba venni.

egyensúlyba helyezhette volna 
felborult, A fiatalember a vízbe 
esett és élethalál küzdelmet 
folytatott a habok ellen,

A parton állók, siettek se­
gítségére és hosszú küzdelem 
után sikerült a halálos vesze­
delemből kimenteni.

Mindössze 13 uj épület, il­
letve nagyobbméretü átalakí­
tásról lesz az idén szó.

Ezek közül egészen uj la­
kóház lesz 6, toldalék épület

Drótkerítés 
gyártmányait 

olcsón 
Hozza forgalomba 

Uttry Pál Fiai 
Erzsébet királyné-utca 38. 

Telefon 280.
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legolcsóbban
Petőfi 9,

emeltetése 4. Felépül Baján 
az idén az első weekend ház 
is, még pedig a gázgyár mö­
gött, Tartozunk az igazságnak 
annak a leszögezésével, hogy 
weekendezés céljait szolgáló, 
de nem külön e célra épült 
házak azért már eddig is vol­
tak Baján.

A nyári építkezési program­
ban szerepel még 1 mellék­
épület és 1 toldaléképifkezés 
tervének megvalósítása.

Egészen kis tatarozásra, ja­
vításra, ajtó, ablakszárny ki­
cserélésére 32 kérvényt nyúj­
tottak be a mérnöki hivatal­
hoz, azonban hozzávetőleges 
számítás szerint az ilyen rend­
szerű javításoknak bár köte­
lező volna, legalább a felét 
nem jelentik be.

A Ciszterci Rend és a 
reSIgimná&ium 

ünnepe.
A bajai Ciszterci Rend és a reál­

gimnázium ma ünnepelte dr, Toidai 
Ányos házfőnök, intézeti igazgató 
névnapját.

Ez alkalomból reggel 8 órakor a 
kegyúri templomban mise volt. Az. 
istentiszteletet dr. Gondán Felicián 
tanár tartotta; a szertartások alatt 
Lovass Andor karnagy vezetésével 
a szépen fejlődő ifjúsági énekkar 
magyar egyházi énekeket adott elő, 
A reálgimnáziumban ma szünetel a 
tanitás.

A reálgimnázium közbecsülésben 
álló igazgatóját mindenünnét szám­
talan őszinte köszöntéssel kerestek 
fel.

— Az abesszíniái császár a pár 
kimentben nagy beszédet mondott, 
amelyben egyrészt bejelentette, hogy 
bevezeti birodalmában az általános 
katonai kötelezettséget. A Corriére 
delta Séta az abessziniai császár 
harcias beszédéi kihívásnak veszi.
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HÍREK
Buzaszentelés.

A hagyományos buzaszentelés 
ünnepét ma ülte meg a katolikus 
egyház. Reggel 7 órakor a belvárosi 
plébánia templomban megtartott 
ünnepi istentisztelet után dr. Göncz- 
lik Kálmán apálplébános vezetésé 
vei népes körménél ment a Kálvá­
rián túl elterülő búzaföldre, ahol 
megtörtént a hagyományos búza­
szent elés.

Szentistvánon ugyancsak megün­
nepelték a szent Márk napi buza- 
szenfelést. Loogó Pál plébános ve­
zetésével a körménél reggel három­
negyed 8 órakor a halárban levő 
búzaföldekig ment, ahol Loogó plé­
bános a szokásos szép szertartások 
között megszentelte a búzát.

26 án d. e. fél 10 órakor kísgyülés
a vármegyén.

27 én d. e. 9 órakor tavaszi köz­
gyűlés a vármegyén. — Este 
fél 9 órakor Schmidt Fetenc 
jótékonycélu hangversenye a 
Központiban.

28 án d. e. 11 órakor a Tűzoltó
Testület közgyűlése a város­
házán.

29-én este fél 7 órakor dr. Borbiró 
Ferenc polgármester előadása 
a vízvezeték és csaton.ázásról 
a Központiban.

JJfiSI
Péntek
Szombat 
Vasárnap
Molnár Ferenc 

gyönyörű regenye

® Pál yttai 
fiuk

a legszebb filmregény 
12 felvonásban.

Kiegészítés:

Brioni a földközi 
tenger gyönsye

Híradó

30 án este fél 7 órakor előadás a 
vízvezeték kérdéséről a Köz­
pontiban.

Május 2 án és 3 án ugyanaz.

— Első szentáldozásukat tart 
ják vasárnap a Szent Antal utcai 
iskola növendékei a Ferenciek tomp 
tornában. A kisdiákokat a bajai Ili. 
Rend vendégeli meg szereletreggeli 
vei.

A szentistváni Márk nap. A 
régi népszokásokhoz híven Szenlisl- 
vánon a bunyevácság minden évben 
megiinnepli szent Máik evangélista 
napját. Az úgynevezett sátoros ün­
nep sok érdekes hagyományos kül­
sőségben jul kifejezésre. Ezúttal a 
Szenlislváni Olvasókör tagjai ren­
deznek népmulalságot az egyesületi 
helyiségben.

— A Bajai Céllövész Társulat 
tisztújító közgyűlése. A B-»iai 
Céllövész Társulat f. évi május hó
4-én  szombaton délután 5 órakor, 
— határozatképtelenség esetén má­
jus 11 én délután 5 órakor a 
Lökért céllövő házának nagytermé­
ben, tisztújító közgyűlést tart, melyre 
a társulat elnöksége ezúton is meg­
hívja a I. tagjait. A közgyűlés tárgy­
sorozata : 1. Elnök megnyitó be 
széde. 2 Titkár jelentése. 3. Pénz 
tárnok jelentése. 4. Számvizsgáló 
bizottság jelentése. 5. A tisztikar 
lemondása. 6. Uj tisztikar és igaz­
gatósági bizottsági tagok megválasz­
tása. 7. Esetleges indítványok.

— Piccard legközelebb 30.080 
méterre akar felszállni. A profesz- 
szor május elején Varsóba utazik, 
hogy olt újabb straloszférarepíilést 
készítsen elő.
- Vegye tudomásul, hogy az 

IgmáRdi víz,
nem vegyi hashajtó, hanem 

természeti I
— Meghívó. A Bajavidéki Gyű- 

mölcsérlékesitő és Központi Szesz­
főző szövetkezet felszámolás alatt, 
1935. évi május hó 4-én délután 5 
órakor dr. Fehér Lőrinc ügyvédi 

! irodájában (Baja, Kossuth Lajos-u.
13 sz. alatt) rendes közgyűlést tart, 
amelynek tárgya: a felszámoló bi­
zottság jelentése, az 1931—1934. 
évi mérleg és üzletei ed meny számla. 
Dr. Fehér Lőrinc a felszámoló bi­
zottság elnöke.

— Több padot a Mátyás-térre. 
A bajai közönségnek egyik kedves 
tartózkodási helye a Mátyás tér kis- 
sélánya, ahol szinfehér padok vár­
ják az arra járókat. Az idén az ed 
digi nyolc pad helyett csak három 
kerüli a sétányra. A közönség kéri 
hogy a többi padot is helyezzék ki.

— Arábiában és Perzsiában is 
nagy földrengés volt. Formosa 
szigetén kívül Ázsia több helyén is 
puszi Holt a földrengés. Arábián kí­
vül Perzsiában is igen nagy föld­
indulás volt. A rengések egész terű 
leteket elpusztítottak. Halszázan 
meghaltak es több ezer ember meg­
sebesült. A Formosaszigetén dúló 
földrengés halottainak és sebesült­
jelnek száma 14.000. Az elpusztul! 
házak száma már 38 000.

Ajy- és stivéreimeszesedés- 
ben szenvedőknek

megbecsülhetetlen szolgálatot tesz 
az e n y he térm észttés 
,,Ferenc József" keseriiviz azáltal, 
hogy a tápcsatorna tartalmát hímé 

' telesen levezeti és az önrésztől end- 
1 szer működését biztosan elősegíti. 
i Klinikai tapasztalatok alapján két- 
\ s é g t e I e n n é váll, hogy a

Ferenc József víz féloldali hüdés- 
ben fekvő betegeknél is általában 
mindig megteszi a kellő hatást s 
igy nagy megkönnyebbülést szerez.

— Magyar előadást tartottak 
Újvidéken az eiíwnyt szerb király 
szoboralapja javára. Az újvidéki 
Polgári Magyar Daloskör hosszú 
szünet után újból tartott miikedvelő 
előadást. Igaz, hogy csak az Alexán- 
dar király szoborulap javára. Lu 
kácsi Sándor, a „ Vereshaju" cimii 

• háromfeloonásos népszínművét adták 
elő, zsúfolt nézőtér elölt. Megjelen 

| lek az előadáson Kirilovics, báni 
I közokl. ügyi osztályfőnök, Popovics 
1 Dália szenátor, Borota Btoniszláv 

polgármester és Szekulics Milán 
I volt képviselő is, akik elismeréssel 

nyilatkoztak az előadásról.
Fsiíynak a jegyárusítások a 

ScSunidt-hargversesiyre. Régen voll 
' Baján mii vészi esemény, mely iránt 

olyan osztatlan nagy érdeklődés
I nyilvánult meg, amilyen Schmidt 

Ferenc ének és zeneművész szombat 
esti hangversenyét előzi meg. A 
bajai mandolin és gitár zenekar 
hangversenye, főképpen pedig a 
művész és leánya S. Schmidt Er­
zsébet szereplése megél derüli, hogy 
a legnagyobb várakozással nézze­
nek elébe. A szombat esti nívós 
hangversenyre a jegyáiusitások szor­
galmasan folynak, a jelek szerint 
valószínűleg a helyek legnagyobb 
részét elővételben lefoglalják.

— Felmentette Fedák Sárit az 
amerikai törvényszék a hamis tanú 
zás vádja alól. A művésznő barna 
rosan hazaérkezik Magyarországra.

— A sontogymegyei Szenyéiben 
a kánlorválasztásból kifolyólag száz 
gazda megvádolta az egyházközség 
elnökét, hogy a megvála-zlott kán­
tor mellett korleskodott. Valamhnnyi 
vádaskodó a vádlottak padjára került.

— Franciaországban Chaomunt 
városban ismeretlen gonosztevők 

, elrabolták Nicola ezredes zászlóalj­
parancsnok 4 éves kisfiát. A gyer­
mek után már varázsvesszővel is 
kutatnak, de eredménytelenül.

-- Németországban Bötzíngen 
ben a husvél alatt egy orvos meg­
mérgezte négy gyermekét, azután 
eltűnt.

— Budapesten a legutóbb nagy 
számú kanyarómegbetegedést jelen 
tellek a liszlifőorvosi hivatalban.

— A besszarábiai Lódén mel­
lett meggyilkolva találták Dancsenko 
Alexander orosz állampolgári, aki­
ről a csendőri nyomozás megállapí­
totta, hogy a Gpu ölelte meg

— Angliában Nancijban egy 
egyetemi tanár agyonlőne 19 éves 
fiát, mert lopás mi itt a rendőrségre 
idéztek.

— Titulescu Dél-Amerikát szer­
vezi a revízió ellen. Titulescu ro­
mán külügyminiS'ter ügynökei meg­
jelentek Bu . nos Airesl ■ n, hogy 
delamerikai revizi >t llvn< s blokkot 
hozzanak össze Magyarország ellen. 
Propagandáméhoz .s.qlól is keres 
nek

— Bolívia < .«• Paraguay közölt 
ismét tetőpontra hágott az ellensé 
geskedés es a két állom hadserege 
közöli újra nagy ütközet volt. A 
csataterén 2000 paraquay katona 
holtteste mai a dl.

0f. KMUT I -

Rádiót Brusztnál !
Új Philips, Orion, Eka és 

Standard gépek !

Költözködést 
teherautóval 
az ország területére, vala­
mint eo\ ■•b fuvarokat válla­
lok. — É deltiődf t Rollberg 
Sándorná* 1 Baja, Szent Antal 
utca 85 Telefon 296.
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Ha olcsón akar

ÉPÍTENI
kérjen télünk árajánlatot.

MINDEN 

építőanyagot 
a legjutányosabb áron

HÁZHOZ SZÁLLÍTUNK!
Fával égetett fali tégla,
Nvers falazati tégla, 
Halsarkos járda tégla,
Hódfarkú cserép,

Hornyolt cserép.
Mész fával égetett
CEMENT 

DUNAKAV1CS
DUNAI HOMK 

KÖPOR
BIBF.R

Szigetelő lemez.
Kálranypapir 

Sfuccatur nád
Cement és mozaik lapok 
Mettlachi és Fayence lapok. 
Kutgyürük, esővi'es medencék, 
permetező hordók, cemenlcsö- 
vek, disznóválvuk és itatóvályuk 

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160

Éjjeli 

szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

Április 22-Söl ápr. 29-ig 
Dr. GEIRINGER JÁNOS 

lovassy ODŰN
gyógy szer tára

Baján, a Szent István-tér 5. szánni 

emeletes ház 
olcsó áron, kedvező fizetési fel­
tételek mellett, családi okból 

eleőő!

1935. év szenzációi 
teoniszütőkben 

kerékpárokban 

Horváth Vilmosnál 
Remingfcon Mercedes írógépek

PLAKAT
.ÍÍS3

REKLÁM

-.%& issf
Nvntnatntl RakaneU é« Gnldberger kftnvvnvomrkial>«n !'>-

Minden alkalomra
Örökbecsű ajándékot

BAOANYi-fiái
vegyen!

Meglepő olcsó árak’
Arany-, ezüst tárgyak. — Kar és zsebórák. —- Gyors átalakítások. 

Ötvös munkák művészi kivitelben, saját műhelyben.
ÓRAJAVITÁST VÁLLALOK.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron veszek!

Ha jó! és szépen akar öltözködni 
keresse fe!

Horváth Pál
uriszabóságát

VörCsmariy Mihály-utca 6 sz. (Sleneráry-féla ház). 
IZÖifETEKSEN NAGY V8LBSZTÉK. — SZfliJD ÁRAK.

VERTES részvénytáraság MJA! FIÓKJA 

Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

™«9ceme<wo 

Diinaksvicr*,  köpor, falszigetelő 
| teljes vagonban bármely állomásra és dumaparti 

raktárunkból minden mennyiségben

I
házhcz számítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

K ÁSS

— 80
— 60
— ■70

125

cs. retortaszén
kg. sáiga borsó eg.
kg. ..
Üt. Petróleum la.
méter papirszőnyeg — 20

Váradi-Érsek-ut 2 5. szám.

árai:
1 drb. gyümölcskosár—‘12
1 „ súrolókefe —20
5 kg la kék úszó kocsi 
kenő 2 20
1 pár gummitalpu cipő 
gyermek —'98

A Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól
Érkezés

Honnan?
Indulás

II o v á ?
óra perc óra perc

7 09 Gara 4 40 Hercegszántó

7 25 Ujdombovár 5 19 Gara J

7 32 Hercegszántó 5 20
Bátaszék, Sárbogárd. 

Budapest

7 40
Budapest, Kiskunhalas.

Bácsalmás 5 31
Bácsalmás, Kiskunhalas 
Budapest. Csikéria

9 26 Pécs, Budapest 8 00
Ujdombovár, Sárbogárd, 

Budapest

11 49
Budapest, Sárbogárd. 

Bátaszék 10 11
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

13 48
Budapest, Kiskunhalas. 

Bácsalmás 9 50 Baja, Bálaszék, Pécs

14 12 Ujdombovár 14 13 Bátaszék, Ujdombovár

16 17 Pécs, Bátaszék, Baja 14 22 Hercegszántó

18 03 Gara 14 30
Bácsalmás, Kiskunhalas. 
Budapest. Csikéria

18 27 Hercegszántó 14 45 Gara

18 42 Bpesl, Kiskunhalas 15 55
Bálaszék. Sárbogárd, 

Budapest

20 26
Ujdombovár, Pécs, 

Bátaszék 19 02
Bátaszék. Pécs. 
Sárbogárd, Budapest

21 44
Budapest, Kiskunhalas 
Bácsalmás. Csikéria 20 43

Bácsalmás. Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria

22 58 Bpesl, Sárbogárd 21 59
Bátaszék. Ujdombovár, 

Budapest

Bakanek és Goldberger
könyvnyomdája

Baji?. Ferenciek-tere 2. szám.

IRODAI
és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a Iegizlésesebb és 

modern kivitelben készülnek.


